



Сотрудники Главного следственного управления приняли участие в III Региональном фестивале Ассоциации родителей детей-инвалидов Подмосковья



Сотрудники Главного следственного управления СК России по Московской области приняли участие в III Региональном фестивале творчества детей с безграничными возможностями «В будущее без границ», прошедшем в г. Ивантеевка.

Ассоциация объединяет семьи с детьми-инвалидами и пытается организовать общение детей с внешним миром, а также создать позитивный настрой в обществе по отношению к людям с инвалидностью.

Смысл подобных мероприятий - интеграция детей с ограниченными возможностями в общество, их социализация. На фестивале собрались участники со всего Подмосковья, а это более 600 детей. Ребята выступали с творческими номерами: читали стихи, пели песни, танцевали. Перед гостями фестиваля выступили звезды эстрады и телевидения.

С приветственным словом обратились к гостям фестиваля сотрудники ГСУ СК России по



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

Московской области, выразив слова благодарности родителям детей и организаторам фестиваля, а также слова поддержки детям. Кроме того, сотрудники поздравили одного из участников фестиваля с Днем рождения.

12 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1100607>